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Jan Vosáhlo se loučí – odborník, 
který formoval Tereos TTD

V dubnu se s aktivní profesní kariérou rozloučí Ing. Jan Vosáhlo. 
Člověk, který se nesmazatelně zapsal do historie Tereos TTD, a. s. 
Odbor ník s hlubokými znalostmi průmyslu, precizní analytik a silně sou- 

ností TTD, se stal ekonomickým ředitelem a jeho role v růstu a mo der-
nizaci společnosti zásadně vzrostla.

V roce 2007 rozšířil svou působnost i na personální a IT oblast, čímž 
nejen upevnil svou všestrannost, ale také prokázal strategický vhled do 
komplexního řízení podniku.

Společnost TTD v něm ztrácí mimořádně schopného ekonoma 
a con tro llera, který dokázal svou profesi povýšit na úroveň přesahující 
i mnohé zahraniční kolegy. Jeho business plány, kalkulace a ekonomické 
strategie byly vždy neuvěřitelně přesné díky jeho vynikající znalosti 
výroby cukru a průmyslových procesů. Nepracoval s věšteckou koulí, 
ale s precizní analytikou, excelovskými modely a detailními vstupními 
daty. Díky tomu dokázal předpovídat vývoj na dvě desetinná čísla 
přesně a poskytovat spo lehlivé ekonomické vize pro celou společnost.

Jan je velmi aktivní i ve svém osobním životě. Celý život spor tuje – 
hraje tenis, lyžuje a jezdí na kole. Kromě sportu se od mládí věnuje 
kynologii a chovu německých a belgických ovčáků, což mu při neslo 
uznání v odborných kruzích. V posledních letech se jeho dalším velkým 
koníčkem stala hra na kytaru, což jen podtrhuje jeho mno ho strannost 
a touhu neustále se učit něco nového.

Je čtyřicet let ženatý, s manželkou Pavlou vychoval dvě děti – dceru 
Kateřinu a syna Honzu, a je hrdým dědečkem dvou vnuček, Aničky 
a Terezky.

Rád bych Honzovi poděkoval za jeho mimořádnou práci, odborný 
přínos a obrovské nasazení, se kterým po celá desetiletí pomáhal rozvíjet 
Tereos TTD. Přeji mu hodně zdraví, radosti a maximální spokojenost 
v další etapě života – ať si naplno užívá čas s rodinou, sportem, hud-
bou a svými dalšími koníčky. Zároveň věřím, že cestu do Dobrovice 
neza po mene. Dveře dobrovického zámku, kde zanechal svou profesní 
i lidskou stopu, mu budou vždy otevřené.

Martin Kolář

 těživý pro fesionál, jehož 
přístup vždy kladl důraz na 
strategický rozvoj společ-
nosti a op ti ma lizaci pod ni-
ko vých pro cesů.

Na konci minulého roku 
oslavil své 65. narozeniny. 
Celý svůj profesní život za-
svě til cukrovarnictví. Po ab-
solvování oboru zpra co vání 
cukru na SPŠT v Praze po-
kra čoval na Vysoké škole 
che mic ko-technologické 
v Praze, kde získal titul 
inže nýra v oboru procesy 
a aparáty. První zku šenosti 
získal v cukrovaru v Novém 
Bydžově, poté působil v cuk-
rovarech BANOP a v Čes-
kých cukrovarech Hra dec  
Králové. V roce 1999, po 
akvizici holdingu spo leč - 


